Keramiarezonatoros oszcillatorok

Nagyon egyszerii tranzisztoros aramkorrel szép, szinuszos jelalakot kapunk. Mivel a
rezonatorok viszonylag nagy tartomanyban hangolhatéak, itt a C2 kondenzator lesz
az, amivel a pontos frekvenciat be tudjuk allitani. Egy helyette, vagy parhuzamosan

kotott varicap segitségével pedig készithetiink VCO-t, vagy éppen FM generatort. A

rezonatorok a kisebb josagi tényez6 kovetkeztében jobban modellezhet6k mint a

kvarcok és bekapcsolas utan az oszcillator is gyorsabban indul.
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A frekvencia alapvetden fiiggetlen a fesziiltségtdl (nagyfrekvencias tranzisztorral)
az oszcillator kb. 2 V-tél a tranzisztor hatarfesziltségéig miikodéképes. Az
amplitudé a tapfesziltségnél nagyobb lesz és viszonylag kis torzitasu szinuszjelet
general az oszcillator. A terhelés kapacitasat be kell szamitani a C2 értékébe.
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